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Розділ 1. Опис навчальної дисципліни 
Таблиця 1. Опис навчальної дисципліни «Житлове право» для здобу-
вачів вищої освіти спеціальності 081 «Право» освітнього ступеня ба-
калавр 

Місце у структур-

но-логічній схемі 

підготовки 

Пререквізити (Prerequisite) (навчальні дисци-

пліни, які є базовими для вивчення даної на-

вчальної дисципліни): «Теорія держави і пра-

ва», «Конституційне право України», 

«Адміністративне право», «Судові, правоохо-

ронні, контрольно-наглядові та правозахисні 

органи України» 

Постреквізити (Postrequisite) (навчальні дис-

ципліни, поглибленому вивченню яких спри-

яє дана навчальна дисципліна): Цивільне 

процесуальне право 

Мова викладання українська 

Статус дисципліни – вибіркова 

Курс/семестр вивчення 2/4 

Кількість кредитів ЄКТС/ кількість модулів 3 

Денна форма навчання: 

Кількість годин: – загальна кількість: 1 семестр __, 2 семестр 90. 

- лекції: 18 

- практичні (семінарські, лабораторні) заняття: 14 

- самостійна робота: 58 

- вид підсумкового контролю (ПМК, екзамен): ПМК 

Заочна форма навчання 

Кількість годин: – загальна кількість: 90, 1 семестр,  2 семестр 

_90_ 

- лекції: 1 семестр, 2 семестр 10. 

- практичні (семінарські, лабораторні) заняття: 1 семестр 0, 2 се-

местр 6. 

- самостійна робота: 1 семестр, 2 семестр 74. 

- вид підсумкового контролю (ПМК): 1 семестр, 2 семестр _ПМК 
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Розділ 2. Перелік компетентностей та програмних результатів 

навчання 

Мета вивчення навчальної дисципліни полягає у засвоєнні 

студентами теоретичних знань житлового законодавства та набуття 

практичних навичок правового регулювання житлових відносин з тим, 

щоб у разі необхідності забезпечити можливість реалізації громадяна-

ми України свого конституційного права на житло. 
Таблиця 2. Перелік компетентностей та програмних результатів на-
вчання 

№ 
з/п 

Компетентності, якими 
повинен оволодіти студент 

Програмні результати навчання 

Загальні компетентності 
1. здатність застосовувати 

знання у практичних ситуа-

ціях (ЗК2) 

визначати переконливість аргументів 
у процесі оцінки заздалегідь невідо-
мих умов та обставин (РН 1) 

2. здатність використовувати 

інформаційні та комуніка-

ційні технології (ЗК 6) 

проводити збір і інтегрований аналіз 

матеріалів з різних джерел (РН 3) 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 
1. здатність визначати належні 

та прийнятні для юридично-

го аналізу факти (СК 11) 

виокремлювати і аналізувати юридич-

но значущі факти і робити обґрунто-

вані правові висновки (РН 20) 
2. здатність використовувати 

різноманітні інформаційні 

джерела для повного та 

всебічного встановлення 

певних обставин (СК 10) 

оцінювати недоліки і переваги певних 
правових аргументів, аналізуючи 
відому проблему (РН 6) 

4. здатність до логічного, кри-
тичного і системного аналі-
зу документів, розуміння їх 
правового характеру і зна-
чення (СК 16) 

застосовувати в професійній діяльнос-
ті основні сучасні правові доктрини, 
цінності та принципи функціонування 
національної правової системи (РН 
18) 

5. здатність до консультування 

з правових питань, зокрема, 

можливих способів захисту 

прав та інтересів клієнтів, 

відповідно до вимог профе-

сійної етики, належного 

дотримання норм щодо 

нерозголошення персональ-

них даних та конфіденційної 

інформації (СК 14) 

надавати консультації щодо можли-
вих способів захисту прав та інтересів 
клієнтів у різних правових ситуаціях 
(РН 22) 
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Розділ 3. Програма навчальної дисципліни 
 

Програму навчальної дисципліни «Житлове право» 

 обговорено і схвалено на засіданні кафедри правознавства. 

Протокол засідання кафедри від «29» серпня 2024 року № 1. 

 
Програмний зміст навчальної дисципліни 

 

 

Модуль 1 
Модуль 1. Правове регулювання та механізм забезпечення грома-

дян житловими приміщеннями 

 

Тема 1. Житлове право: поняття і предмет правового регу-

лювання 

Історія виникнення та становлення житлового права як самос-

тійної галузі права. Передумови формування житлового права як галу-

зі права. Поняття, предмет та метод житлового права. Роль імператив-

ного методу в регулюванні житлових відносин. Диспозитивний метод 

в регулюванні житлових відносин. Система житлового права. Місце 

житлового права в системі права України, співвідношення з іншими 

галузями права України. 

Джерела житлового права. Правонаступництво у житловому 

законодавстві. Співвідношення житлового і цивільного законодавства. 

Дія житлового законодавства у просторі, у часі та за колом осіб. 

 

Тема 2. Суб’єкти житлових правовідносин, їх правовий 

статус 

Поняття житлових правовідносин, умови їх виникнення та 

зміст. Структура житлових правовідносин. Підстави виникнення, зміни та 

припинення житлових правовідносин. 

Суб’єкти й об’єкти житлових правовідносин, їх види та харак-

терні ознаки. Громадяни України та інші фізичні особи як суб’єкти 

житлових правовідносин. Права й обов’язки іноземних громадян та 

осіб без громадянства у житлових відносинах. Органи виконавчої вла-

ди як суб’єкти житлових правовідносин, їх компетенція. Органи міс-

цевого самоврядування. Об’єднання громадян як суб’єкти житлових 

правовідносин. Органи спеціальної компетенції. 
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Конституційне право громадян на житло і його зміст. Консти-

туційні та інші гарантії права на житло, форми його здійснення. Фор-

ми задоволення житлових потреб громадян на сучасному етапі. Стан  

реалізації права громадян на житло в сучасних умовах. Доступне жит-

ло. 

Право на житло і право на недоторканність житла. Право на 

житло і право на свободу пересування, право на вільний вибір місця 

проживання чи перебування. 

 

Тема 3. Житловий фонд України як об’єкт житлових пра-

вовідносин 

Поняття житла. Види житла. Вимоги, що ставляться до житла. 

Класифікація житла, непридатного для проживання. Поняття загальної 

(корисної) і житлової площі, їхнє правове значення. 

Поняття житлового фонду України, його характеристика, при-

значення та складові. Види житлового фонду України за формою вла-

сності. Державний, відомчий житловий фонд. Комунальний житловий 

фонд. Приватний житловий фонд, його структура, особливості право-

вого регулювання. Види житлового фонду України за призначенням. 

Житловий фонд загального призначення. Житловий фонд соціального 

призначення. Житловий фонд спеціального призначення, його види 

(фонд професійного і надзвичайного призначення). 

Управління житловим фондом. Поняття управління житловий 

фондом. Кабінет Міністрів України, його повноваження у сфері управ-

ління житловим фондом. Повноваження Державної архітектурно-

будівельної інспекції України. Повноваження органів місцевого само-

врядування та виконавчих органів місцевого самоврядування у сфері 

управління житловим  фондом 

 

Тема 4. Забезпечення громадянам України прав на житло у 

державному та комунальному житловому фонді 

Право на одержання квартири у будинках державного і колек-

тивного житлового фонду. Умови і підстави прийняття громадян на 

квартирний облік. Юридичні підстави визнання громадян такими, що 

потребують поліпшення житлових умов. 

Облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов за 

місцем проживання. Облік громадян, які потребують поліпшення жи-

тлових умов за місцем роботи. Порядок ведення обліку громадян, які 

потребують поліпшення житлових умов. Підстави зняття з квартирно-
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го обліку громадян. Перенесення черговості громадян, які перебува-

ють на квартирному обліку для поліпшення житлових умов. Підстави 

виключення з квартирного обліку. 

Першочергове та позачергове надання житла. Норма житлової 

площі, що надається громадянам, її значення, співвідношення з інши-

ми нормами (обліковою нормою, нормою середньої забезпеченості 

житлом). Врахування інтересів громадян при наданні квартир. 

Порядок надання житла у будинках житлового фонду місцевих 

рад. 

Ордер на житлове приміщення. Правові підстави визнання ор-

дера на житло недійсним. 

 

Тема 5. Порядок користування громадянами житлом дер-

жавного та комунального житлового фонду 

Договір найму (оренди) житлового приміщення. Суб’єкти пра-

ва на нього за договором найму. Поняття члена сім’ї наймача житло-

вого приміщення. Права й обов’язки членів сім’ї наймача. Визначення 

предмета договору найму житлового приміщення. Зміни договору 

найму житлового приміщення, умови і правові підстави таких змін. 

Квартирна плата, порядок її нарахування. Пільги по квартир-

ній платі. 

Обмін житловими приміщеннями. Умови, за яких обмін жит-

ловими приміщеннями не дозволяється. 

Право наймача на заміну житла більшого розміру на квартиру 

меншого розміру. Форми компенсації заміни. Збереження права на 

житлове приміщення за громадянами у разі їх тимчасової відсутності. 

Бронювання помешкань. 

Договір піднайму житлового приміщення: форма й зміст. Умо-

ви, за яких договір піднайму житлового приміщення не може бути 

укладений. Права і обов’язки піднаймачів. Підстави припинення і ро-

зірвання договору піднайму житлового приміщення. 

Тимчасові жильці (мешканці). Виселення піднаймачів і тимча-

сових мешканців у разі припинення договору найму житлового при-

міщення. 

 

Тема 6. Виселення з житлових приміщень державного та 

комунального житлового фонду 
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Поняття «виселення». Законодавчі гарантії забезпечення стабі-

льності права громадян на житлове приміщення. Підстави і порядок 

виселення з них громадян. 

Вимоги щодо впорядкованості житлового помешкання. Висе-

лення з наданням іншого упорядкованого житла. Вимоги, яким по-

винні відповідати інші житла, що надаються громадянам при виселен-

ні. Надання житлових приміщень у зв’язку зі знесенням будинку або 

переобладнанням будинку (приміщення) у нежитлове. Надання квар-

тири у зв’язку з виселенням з будинку (житлового приміщення), що 

загрожує обвалом; порядок розв’язання питань про виселення грома-

дян у цих випадках. Виселення без надання іншого житла. 

Зняття з реєстрації місця проживання особи в разі її виселення. 

Порядок виселення громадян у зв’язку з визнанням ордера на 

житло недійсним. 

 

Модуль 2. Правове регулювання договірних відносин у жи-

тловій сфері 

 

Тема 7. Правове забезпечення приватизації житлового фо-

нду 

Поняття приватизації державного житлового фонду. Законода-

вче регулювання приватизації державного житлового фонду. Закон 

України «Про приватизацію державного житлового фонду» − основ-

ний нормативний документ у регулюванні приватизації житла. 

Об’єкти приватизації. Способи приватизації. Житлові чеки. 

Порядок розрахунків при приватизації квартири (будинку), житлового 

приміщення у гуртожитку. Безоплатна передача квартир (будинків) 

незалежно від розміру їх загальної площі. Права наймачів, які не ви-

явили бажання приватизувати займане ними житло. Організація про-

ведення приватизації та оформлення права власності. Використання 

коштів, одержаних від приватизації. Утримання приватизованих квар-

тир (будинків), житлових приміщень у гуртожитках. Права власника 

на розпорядження приватизованою квартирою (будинком), кімнатою 

(кімнатами) у гуртожитку. Соціальний захист населення при привати-

зації. 

 

Тема 8. Правове регулювання користування службовими 

жилими приміщеннями та гуртожитками 
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Поняття службових житлових приміщень та гуртожитків. На-

дання службових житлових приміщень і гуртожитків.  

Користування службовим житлом. Призначення службових 

житлових приміщень. Нормативне регулювання порядку надання 

службових житлових приміщень і користування ними. Суб’єкти пра-

вовідносин щодо користування житлом спеціального призначення. 

Перелік категорій працівників, яким надаються службові житлові 

приміщення. Правові підстави виселення зі службових квартир. 

Користування гуртожитками. Нормативне регулювання поряд-

ку надання гуртожитків і користування ними. Підстави припинення 

правовідносин щодо житла спеціального призначення. Правові підста-

ви виселення з гуртожитків. 

 

Тема 9. Правове регулювання користування жилими при-

міщеннями у будинках житлово-будівельних кооперативів та мо-

лодіжних житлових комплексів 

Особливості правового регулювання житлових відносин у бу-

динках житлово-будівельних кооперативів. Правові підстави виник-

нення права приватної власності на житло в будинках житлово-

будівельних кооперативів. Користування житловими приміщеннями у 

будинках колективного житлового фонду. Порядок організації житло-

во-будівельного кооперативу. 

Нормативне регулювання подальшого розвитку житлової коо-

перації. Прийом громадян до членів житлово-будівельного кооперати-

ву. Суб’єкти права на квартиру в будинках житлових і житлово-

будівельних кооперативів. Права і обов’язки членів житлово-

будівельного кооперативу та членів їх сімей. 

Обсяг прав членів сім’ї наймача кооперативу. Зміни коопера-

тивно-житлових правовідносин: поділ паю, передача права на пай 

членові родини. Договір найму і договір оренди житлового приміщен-

ня у будинках житлово-будівельного кооперативу. Обов’язки членів 

житлового кооперативу щодо утримання житлових приміщень. Кори-

стування житловими приміщеннями у будинках колективних сільсь-

когосподарських підприємств. Юридичні питання закріплення права 

власності на житло в будинках житлово-будівельних кооперативів. 

 

Тема 10. Правовий режим жилих приміщень у будинках 

(квартирах) приватного житлового фонду 
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Правові підстави виникнення права приватної власності на 

житло. 

Момент і правові наслідки переходу права власності на буди-

нок (квартиру). 

Використання будинку (квартири), що належить громадянино-

ві на праві приватної власності. Права членів родини і колишніх чле-

нів родини власника щодо користування житловою площею у будинку 

(квартирі). Поділ приватної квартири (будинку). Порядок користуван-

ня приватним житлом. 

Порядок забезпечення житловими приміщеннями громадян, 

які мешкають у належних їм за правом власності будинках (кварти-

рах), у зв’язку з вилученням земельної ділянки для державних і гро-

мадських потреб, знесенням будинку, а також при втраті квартири, 

при проведенні капітального ремонту будинку або при істотному зме-

ншенні (збільшенні) його площі. Вимоги до житла, що надається гро-

мадянам. Форми компенсації громадянам, будинки (квартири) яких 

були втрачені у зв’язку з вилученням земельних ділянок, знесенням 

будинку або іншими діями правомочних органів державної влади і 

управління. 

 

Тема 11. Правовий статус об’єднання співвласників бага-

токвартирного будинку 

Правове становище співвласників квартир багатоквартирного 

житлового будинку. Правовий статус товариства співвласників бага-

токвартирного житлового будинку. Створення товариства співвласни-

ків багатоквартирного житлового будинку. Зміст статуту об’єднання 

власників. Власність членів об’єднання. Членство в об’єднанні. Права 

і обов’язки членів об’єднання багатоквартирного житлового будинку. 

Об’єднання власників будинків (квартир), повноваження і обов’язки 

щодо охоронності будинків (квартир). 

Законодавче і нормативне регулювання розвитку інституту 

утримання приватного житлового фонду в сучасних умовах. Напрями 

вдосконалення законодавства. 

 

Тема 12. Відповідальність за порушення житлового зако-

нодавства. Вирішення житлових спорів 

Загальна характеристика відповідальності за порушення норм 

житлового законодавства та її види. Адміністративна відповідальність 

за порушення житлового законодавства. Цивільна  відповідальність за 
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порушення житлового законодавства. Кримінальна відповідальність за 

порушення житлового законодавства. 

Відшкодування збитків при заподіянні шкоди житловому фон-

ду. 

Поняття захисту прав і законних інтересів громадян у житло-

вій сфері та його підстави. Захист житлових прав громадян. Захист 

прав власників житла. Захист житлових прав дітей. Захист житлових 

прав осіб, визнаних недієздатними. Захист житлових  прав осіб, засу-

джених до позбавлення волі. 

Нотаріальний, адміністративний, судовий захист. Характерис-

тика категорій спорів, що розглядаються в судовому порядку. Значен-

ня постанов Пленуму Верховного Суду України з житлово-правових 

питань у сфері забезпечення прав громадян. Засоби забезпечення по-

зовів з житлових спорів та особливості виконання рішень. Загальна 

характеристика спорів, що виникають з житлових правовідносин. Під-

відомчість розгляду і розв’язання житлових спорів. Судовий порядок 

розгляду житлових спорів. Підстави розгляду житлових спорів госпо-

дарським судом. Підстави та порядок розгляду житлових спорів в ад-

міністративному порядку. 
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Розділ 4. Тематичний план навчальної дисципліни 
Таблиця 4.1. Тематичний план навчальної дисципліни «Житлове пра-
во» з розподілом навчального часу за видами занять для здобувачів 
вищої освіти денної форми навчання  

№ 
з/п 

Назва розділу, модуля, теми 

Кількість годин за 
видами занять 

р
а
зо

м
 

аудиторні 
позаау-
дитор-

ні 

л
ек

ц
ії

 

се
м

ін
а
р

сь
-

к
і 

са
м

о
ст

ій
н

а
 

р
о
б
о
т
а
 

 
1 2 3 4 5 6 

Модуль 1. Правове регулювання та механізм забезпечення 
громадян житловими приміщеннями 

1. 
Житлове право: поняття і предмет правово-

го регулювання 
7 2 - 5 

2. 
Суб'єкти житлових правовідносин, їх пра-

вовий статус 
7 - 2 5 

3. 
Житловий фонд України як об'єкт житлових 

правовідносин 
7 2 - 5 

4. 

Забезпечення громадянам України прав на 

житло у державному та комунальному жит-

ловому фонді 

9 2 2 5 

5. 

Порядок користування громадянами жит-

лом державного та комунального житлово-

го фонду 

8 - 2 6 

6. 
Виселення з житлових приміщень держав-

ного та комунального житлового фонду 
7 2 - 5 

 Загалом 45 8 6 31 

Модуль 2. Правове регулювання договірних відносин у жит-
ловій сфері 

7. 
Правове забезпечення приватизації житло-
вого фонду 

8 2 2 4 

8. 
Правове регулювання користування служ-
бовими жилими приміщеннями та гуртожи-
тками 

8 2 2 4 
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1 2 3 4 5 6 

9. 

Правове регулювання користування жили-
ми приміщеннями у будинках житлово-
будівельних кооперативів та молодіжних 
житлових комплексів 

7 2 - 5 

10. 
Правовий режим жилих приміщень у буди-
нках (квартирах) приватного житлового 
фонду 

7 - 2 5 

11. 
Правовий статус об’єднання співвласників 
багатоквартирного будинку 

7 2 - 5 

12. 
Відповідальність за порушення житлового 
законодавства. Вирішення житлових спорів 

8 2 2 4 

 Загалом 45 10 8 27 

 

 Разом із курсу: 90 18 14 58 
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Таблиця 4.2. Тематичний план навчальної дисципліни «Житлове пра-
во» з розподілом навчального часу за видами занять для здобувачів 
вищої освіти денної форми навчання 

№ 
з/п 

Назва розділу, модуля, теми 

Кількість годин за 
видами занять 

р
а
зо

м
 

аудиторні 
позаау-
дитор-

ні 

л
ек

ц
ії

 

се
м

ін
а
р

сь
-

к
і 

са
м

о
ст

ій
н

а
 

р
о
б
о
т
а
 

 
1 2 3 4 5 6 

Модуль 1. Правове регулювання та механізм забезпечення 
громадян житловими приміщеннями 

1. 
Житлове право: поняття і предмет правово-

го регулювання 
8 2 - 6 

2. 
Суб'єкти житлових правовідносин, їх пра-

вовий статус 
7 - 2 5 

3. 
Житловий фонд України як об’єкт житло-

вих правовідносин 
7 2 - 5 

4. 

Забезпечення громадянам України прав на 

житло у державному та комунальному жит-

ловому фонді 

9 - − 9 

5. 

Порядок користування громадянами жит-

лом державного та комунального житлово-

го фонду 

7 - 2 5 

6. 
Виселення з житлових приміщень держав-

ного та комунального житлового фонду 
7 2 - 5 

 Загалом 45 6 4 35 

Модуль 2. Правове регулювання договірних відносин у жит-
ловій сфері 

7. 
Правове забезпечення приватизації житло-
вого фонду 

7 - - 7 

8. 
Правове регулювання користування служ-
бовими жилими приміщеннями та гуртожи-
тками 

8 2 - 6 

9. Правове регулювання користування жили- 7 - - 7 
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1 2 3 4 5 6 

ми приміщеннями у будинках житлово-
будівельних кооперативів та молодіжних 
житлових комплексів 

10. 
Правовий режим жилих приміщень у буди-
нках (квартирах) приватного житлового 
фонду 

9 - − 9 

11. 
Правовий статус об’єднання співвласників 
багатоквартирного будинку 

7 - 2 5 

12. 
Відповідальність за порушення житлового 
законодавства. Вирішення житлових спорів 

7 2 - 5 

 Загалом 45 4 2 39 

 

 Разом із курсу: 90 10 6 74 
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Таблиця 4.3. Технологічна карта тематичного плану навчальної дисципліни «Житлове право» для здобува-
чів вищої освіти денної форми навчання 

Назва теми  

(лекції) та питання теми 

(лекції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Модуль 1. Правове регулювання та механізм забезпечення громадян житловими приміщеннями 
Тема 1. Житлове право: поняття і предмет правового регулювання 



18 

 

1. Поняття, предмет та 
метод житлового права. 

2. Система житлового 
права. Місце житлового 
права в системі права Укра-
їни. 

3. Розвиток житлового 
законодавства в Україні та 
сучасні тенденції його роз-
витку. 

4. Правонаступництво у 
житловому законодавстві. 

 

2
 

− 0
 

1. Загальна характеристика 
проблем реалізації права на 

житло у світі та в Україні, 

роль права у їх вирішенні.  
2. Житлове право як система 

правових норм. 

3. Житлове право як навча-
льна дисципліна і сфера 

практичної діяльності. 

4. Система житлового права 
України. 

5. Співвідношення житлово-

го права з цивільним правом 
та іншими галузями права. 

6. Розвиток житлового зако-

нодавства України.  
7. Застосування принципу 

правонаступництва у житло-

вому законодавстві. 
8. Сучасні тенденції розвитку 

житлового законодавства.  

9. Співвідношення норм 
Житлового кодексу України 

та цивільного законодавства.  

10. Значення постанов пле-
нуму Верховного Суду 

України з житлово-правових 

питань у регулюванні житло-
вих правовідносин.  

11. Актуальні питання розви-

тку житлового законодавства 
України. 

5
 

Тема 2. Суб’єкти житлових правовідносин, їх правовий статус 
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− 0
 

1. Житлові правовідносини 
як вид юридичних правовідно-
син.  

2. Поняття житлових право-
відносин.  

3. Класифікація житлових 
правовідносин.  

4. Особливості житлових 
правовідносин.  

5. Склад житлових право-
відносин.  

6. Учасники житлових пра-
вовідносин.  

7. Юридичні факти як підстави 

виникнення, зміни і припинен-

ня житлових правовідносин. 

2
 

1. Поняття житло-
вих правовідносин. 

2. Класифікація жи-
тлових правовідносин.  

3. Особливості жи-
тлових правовідносин.  

4. Склад житлових 
правовідносин. Понят-
тя житлових 
обов’язків. 

5. Юридичні факти як підс-
тави виникнення, зміни і 

припинення житлових пра-

вовідносин. 

5
 

Тема 3. Житловий фонд України як об’єкт житлових правовідносин 

1. Поняття житлового 
фонду України. 

2. Види та категорії жит-
лового фонду. 

3. Державний житловий 
фонд і його структура.  

4. Управління житловим 
фондом.  

5. Порядок виключення з 
житлового фонду жилих 
будинків і жилих примі-
щень. 

2
 

− 0
 

1. Облік громадян, які 
потребують поліпшен-
ня житлових умов.  
2. Підстави зняття з 
обліку громадян, що 
потребували поліп-
шення житлових умов. 

Надання громадянам жилих 
приміщень 

5
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Тема 4. Забезпечення громадянам України прав на житло у державному та комунальному жит-

ловому фонді 

1. Право на отримання 
житла у будинку дер-
жавного житлового фо-
нду та механізм його 
реалізації. 

2. Умови і підстави при-
йняття громадян на 
квартирний облік. 

3. Правові підстави ви-
знання громадян таки-
ми, що потребують по-
ліпшення житлових 
умов.  

4. Надання громадянам 
жилих приміщень.  

5. Вимоги, що висувають-

ся до жилих приміщень. 

2
 

1. Право на одержання 
жилого приміщення у будинках 
державного і комунального 
житлового фонду. 

2. Умови і підстави при-
йняття громадян на квартирний 
облік. Правові підстави ви-
знання громадян такими, що 
потребують поліпшення жит-
лових умов. 

3. Облік громадян, які 
потребують поліпшення жит-
лових умов, за місцем їх про-
живання та за місцем роботи. 

4. Надання жилих при-
міщень. Випадки надання  
громадянам жилої площі неза-
лежно від перебування на облі-
ку для поліпшення житлових 
умов.  

5. Ордер на жиле приміщення. 

Підстави, порядок і наслідки 

визнання ордера недійсним. 

Співвідношення ордера на 

жиле приміщення з рішенням 

на його надання. 

2
 

1. Надання жи-
лих приміщень. Випад-
ки надання  громадя-
нам жилої площі 
незалежно від перебу-
вання на обліку для 
поліпшення житлових 
умов. 
2. Ордер на жиле 
приміщення. Підстави, 
порядок і наслідки 
визнання ордера недій-
сним. 
3. Співвідношен-
ня ордера на жиле 
приміщення з рішен-
ням на його надання. 

5
 

Тема 5. Порядок користування громадянами житлом державного та комунального житлового 
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фонду 

− 0
 

1. Договір найму житло-
вого приміщення: поняття, 
правова характеристика та 
строк. 
2. Поняття члена сім’ї 
наймача житлового приміщен-
ня. Права та обов’язки членів 
сім’ї наймача.  
3. Квартирна плата, по-
рядок її нарахування. Пільги по 
квартирній платі. Порядок 
користування жилим примі-
щенням.  
4. Обмін жилих примі-
щень. Нормативне регулюван-
ня порядку обміну жилих при-
міщень.  
5. Договір піднайму жилого 

приміщення 

2
 

1. Договір найму 
житлового приміщен-
ня: поняття, правова 
характеристика та 
строк. 
2. Поняття члена 
сім’ї наймача житлово-
го приміщення.  
3. Права та 
обов’язки членів сім’ї 
наймача.  
4. Квартирна 
плата, порядок її нара-
хування.  
5. Пільги по ква-
ртирній платі.  
6. Порядок кори-
стування жилим при-
міщенням.  
7. Обмін жилих 
приміщень.  
8. Нормативне 
регулювання порядку 
обміну жилих примі-
щень. 

9. Договір піднайму жило-

го приміщення. 

6
 

Тема 6. Виселення з житлових приміщень державного та комунального житлового фонду 
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1. Поняття «виселен-

ня». Припинення житлових 

правовідносин. 

2. Підстави і порядок 

виселення з них громадян. 

3. Вимоги, яким по-

винні відповідати інші жит-

ла, що надаються громадя-

нам при виселенні. 

2
 

− 0
 

1. Надання жит-
лових приміщень у 
зв'язку зі знесенням 
будинку або переобла-
днанням будинку 
(приміщення) у нежит-
лове.  
2. Надання квар-
тири у зв'язку з висе-
ленням з будинку (жи-
тлового приміщення), 
що загрожує обвалом; 
порядок розв'язання 
питань про виселення 
громадян у цих випад-
ках.  
3. Виселення без 
надання іншого житла.   
4. Зняття з реєст-
рації місця проживання  
особи  в разі її висе-
лення. 
5. Порядок висе-
лення громадян у зв'яз-
ку з визнанням ордера 
на житло недійсним. 

5
 

Модуль 2. Правове регулювання договірних відносин у житловій сфері 

Тема 7. Правове забезпечення приватизації житлового фонду 
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1. Поняття приватизації 

житла відповідно до чинно-

го законодавства України.  

2. Право громадян на 

приватизацію державного 

житлового фонду. 

3. Суб'єкти та об’єкти 

приватизації. 

4. Юридичні підстави 

приватизації жилих примі-

щень.  

Загальна характеристика 

правового механізму прива-

тизації державного житло-

вого фонду.. 

2
 

1. Поняття приватизації 

житла відповідно до чинного 

законодавства України.  

2. Право громадян на 

приватизацію державного жит-

лового фонду.  

3. Законодавчі гарантії 

здійснення приватизації житла.  

4. Юридична природа 

здійснення приватизації жилих 

приміщень.  

5. Загальна характерис-

тика правового механізму при-

ватизації державного житлово-

го фонду. Організаційно-

правові засади приватизації 

державного житлового фонду.  

6. Способи приватизації.  

Порядок розрахунків при при-

ватизації квартири. Підстави 

для відкриття спадщини. 

2
 

1. Загальна хара-

ктеристика правового 

механізму приватизації 

державного житлового 

фонду. Організаційно-

правові засади прива-

тизації державного 

житлового фонду.  

2. Способи при-

ватизації.  

3. Порядок роз-

рахунків при привати-

зації квартири. Підста-

ви для відкриття 

спадщини. 

4
 

Тема 8. Правове регулювання користування службовими жилими приміщеннями та гуртожит-

ками 
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1. Поняття службових жи-

лих приміщень та гуртожи-

тків.  

2. Підстави надання служ-

бових жилих приміщень та 

гуртожитків. Умови корис-

тування ними. 

3. Суб’єкти правовідносин 

щодо користування житлом 

спеціального призначення.  

4. Підстави припинення 

правовідносин щодо житла 

спеціального призначення.  

5. Правові підстави та поря-

док виселення з гуртожитків 

та службових жилих при-

міщень. 

2
 

Семінарське заняття 

1. Поняття службових жилих 

приміщень та гуртожитків.  

2. Підстави надання службових 

жилих приміщень та гуртожит-

ків.  

3. Користування службовими 

жилими приміщеннями.  

4. Призначення службових 

жилих приміщень.  

5. Нормативне регулювання 

порядку надання службових 

жилих приміщень та користу-

вання ними.  

6. Суб’єкти правовідносин 

щодо користування житлом 

спеціального призначення. 

2
 

1. Призначення служ-
бових жилих примі-
щень.  
2. Нормативне регулю-
вання порядку надання 
службових жилих при-
міщень та користуван-
ня ними.  
3. Суб’єкти правовід-

носин щодо користу-

вання житлом спеціа-

льного призначення. 

4
 

Тема 9. Правове регулювання користування жилими приміщеннями у будинках житлово-

будівельних кооперативів та молодіжних житлових комплексів 



25 

 

1. Поняття житлово-

будівельного кооперативу.  

2. Порядок організації жит-

лово-будівельного коопера-

тиву. 

3. Прийняття громадян у 

члени житлово-

будівельного кооперативу.  

4. Права й обов’язки членів 

житлово-будівельних коо-

перативів та членів їх сімей. 

2
 

− 0
 

1. Поняття житлово-

будівельного коопера-

тиву.  

2. Специфіка правового 

регулювання користу-

вання жилими примі-

щеннями у будинках 

житлово-будівельних 

кооперативів.  

3. Порядок організації 

житлово-будівельного 

кооперативу.  

4. Нормативно-правове 

регулювання житлової 

кооперації.  

5. Прийняття громадян 

у члени житлово-

будівельного коопера-

тиву.  

6. Правове значення 

ордера на вселення у 

квартиру в будинках 

житлово-будівельних 

кооперативів. 
7. Суб’єкти права на кварти-
ру у будинках житлово-

будівельних кооперативів. 

5
 

Тема 10. Правовий режим жилих приміщень у будинках (квартирах) приватного житлового фонду 
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− 0
 

1. Нормативно-правове регу-

лювання функціонування при-

ватного житлового фонду в 

сучасних умовах. 

2. Створення товариства спів-

власників. 

3. Набуття права власності на 

квартиру приватного житлово-

го фонду.  

4. Права та обов’язки власника 

приватизованого житла.  

5. Правові вимоги до користу-

вання будинком (квартирою), 

що перебуває у приватній вла-

сності.  

6. Права членів сім’ї і колишніх 

членів сім’ї власника щодо 

користування жилою площею у 

будинку (квартирі), який йому 

належить. 

 

2
 

1. Набуття права влас-

ності на квартиру при-

ватного житлового 

фонду.  

2. Права та обов’язки 

власника приватизова-

ного житла.  

3. Правові вимоги до 

користування будин-

ком (квартирою), що 

перебуває у приватній 

власності.  

4. Права членів сім’ї і 

колишніх членів сім’ї 

власника щодо корис-

тування жилою пло-

щею у будинку (квар-

тирі), який йому 

належить.  

5. Виплата компенсації 

громадянам, будинки 

яких були знищені у 

зв’язку з вилученням 

земельних ділянок для 

суспільних потреб, 

знесенням будинку чи 

іншими діями правоо-

хоронних органів, ор-

ганів державної влади 

та місцевого самовря-

дування. 

5
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Тема 11. Правовий статус об’єднання співвласників багатоквартирного будинку 

1. Поняття об’єднання співвла-

сників багатоквартирного 

будинку.  

2. Порядок утворення 

об’єднання співвласників бага-

токвартирного будинку.  

3. Правове регулювання діяль-

ності об’єднання співвласників 

багатоквартирного будинку.  

4. Загальна характеристика 

Закону України «Про 

об’єднання співвласників бага-

токвартирного будинку».  

5. Особливості використання 

коштів, передбачених у держа-

вному бюджеті для пільгового 

кредитування юридичних осіб, 

у тому числі об’єднання спів-

власників багатоквартирного 

будинку, для проведення реко-

нструкції, капітального та 

поточного ремонту. 

2
 

− 0
 

1. Поняття об’єднання 

співвласників багатоквар-

тирного будинку (далі – 

ОСББ). 

2. Правове регулювання 

діяльності ОСББ.  

3. Порядок проведення 

розрахунків з членами 

ОСББ, які мають перед 

ним заборгованість, за 

виконані ними роботи з 

утримання неподільного 

та загального майна 

ОСББ.  

4. Особливості викорис-

тання коштів, передбаче-

них у державному бю-

джеті для пільгового 

кредитування ОСББ. 

5. Офіційні роз’яснення 

органів державної влади 

стосовно спірних питань 

у діяльності ОСББ. 

5
 

Тема 12. Відповідальність за порушення житлового законодавства. Вирішення житлових спорів 
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1. Поняття та підстави на-

стання юридичної відпові-

дальності за порушення 

житлового законодавства.  

2. Поняття та види житло-

вих правопорушень. 

3. Загальна характеристика 

окремих категорій житло-

вих справ, що розглядають-

ся у судах. 

2
 

1. Поняття юридичної відповіда-

льності за порушення житлового 

законодавства. 

2. Адміністративна відповідаль-

ність за порушення житлового 

законодавства. 

3. Кримінальна відповідальність за 

порушення законодавства про 

житло. 

4. Відшкодування збитків при 

заподіянні шкоди житловому фон-

ду у порядку притягнення до циві-

льно-правової відповідальності, 

порядок і розміри відшкодування. 

5. Дисциплінарна відповідальність 

посадових осіб та інших працівни-

ків за порушення житлового зако-

нодавства. 

6. Особливості матеріальної відпо-

відальності у житловій сфері. 

7. Порядок розгляду житлових 

спорів судами загальної юрисдик-

ції. 

8. Особливості складання та на-

правлення до суду позовної заяви 

про виселення. 

2
 

1. Дисциплінарна від-

повідальність посадо-

вих осіб та інших пра-

цівників за порушення 

житлового законодав-

ства. 

2. Особливості матері-

альної відповідальності 

у житловій сфері. 

3. Порядок розгляду 

житлових спорів суда-

ми загальної юрисдик-

ції. 

4. Особливості скла-

дання та направлення 

до суду позовної заяви 

про виселення. 

4
 

Разом із курсу 1
8
 

 1
4
 

 5
8
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Таблиця 4.4. Технологічна карта тематичного плану навчальної дисципліни «Житлове право» для здобува-
чів вищої освіти заочної форми навчання 

Назва теми  

(лекції) та питання теми 

(лекції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Модуль 1. Правове регулювання та механізм забезпечення громадян житловими приміщеннями 
Тема 1. Житлове право: поняття і предмет правового регулювання 

1. Поняття, предмет та 
метод житлового права. 

2. Система житлового 
права. Місце житлового 
права в системі права Укра-
їни. 

3. Розвиток житлового 
законодавства в Україні та 
сучасні тенденції його роз-
витку. 

4. Правонаступництво у 
житловому законодавстві. 

 

2
 

− 0
 

1. Житлове право як система 

правових норм. 
2. Житлове право як навча-

льна дисципліна. 

3. Система житлового права 
України. 

4. Співвідношення житлово-

го права з цивільним правом 
та іншими галузями права. 

5. Розвиток житлового зако-
нодавства України.  

6. Застосування принципу 

правонаступництва у житло-
вому законодавстві. 

7. Сучасні тенденції розвитку 

житлового законодавства.  
8. Співвідношення норм 

Житлового кодексу України 

та цивільного законодавства.  

6
 

Тема 2. Суб’єкти житлових правовідносин, їх правовий статус 
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− 0
 

1. Житлові правовідносини як 
вид юридичних правовідносин.  

2. Поняття житлових право-
відносин.  

3. Класифікація житлових 
правовідносин.  

4. Особливості житлових 
правовідносин.  

5. Склад житлових право-
відносин.  

6. Учасники житлових пра-
вовідносин.  

7. Юридичні факти як підстави 

виникнення, зміни і припинен-

ня житлових правовідносин. 

2
 

5. Поняття житло-
вих правовідносин. 

6. Класифікація жи-
тлових правовідносин.  

7. Особливості жи-
тлових правовідносин.  

8. Склад житлових 
правовідносин. Понят-
тя житлових 
обов’язків. 

5. Юридичні факти як підс-
тави виникнення, зміни і 

припинення житлових пра-
вовідносин. 

5
 

Тема 3. Житловий фонд України як об’єкт житлових правовідносин 

1. Поняття житлового фон-
ду України. 

2. Види та категорії жит-
лового фонду. 

3. Державний житловий 
фонд і його структура.  

4. Управління житловим 
фондом.  

5. Порядок виключення з 
житлового фонду жилих 
будинків і жилих примі-
щень. 

 

2
 

- 0
 

9. Облік громадян, які 
потребують поліпшен-
ня житлових умов.  
10. Підстави зняття з 
обліку громадян, що 
потребували поліп-
шення житлових умов. 

Надання громадянам жилих 
приміщень 

5
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Тема 4. Забезпечення громадянам України прав на житло у державному та комунальному жит-

ловому фонді 

− 0
 

− 0
 

4. Надання жи-
лих приміщень. Випад-
ки надання  громадя-
нам жилої площі 
незалежно від перебу-
вання на обліку для 
поліпшення житлових 
умов. 
5. Ордер на жиле 
приміщення. Підстави, 
порядок і наслідки 
визнання ордера недій-
сним. 
6. Співвідношен-
ня ордера на жиле 
приміщення з рішен-
ням на його надання. 

9
 

Тема 5. Порядок користування громадянами житлом державного та комунального житлового 

фонду 
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− 0
 

1. Договір найму житлового 
приміщення: поняття, правова 
характеристика та строк. 
2. Поняття члена сім’ї наймача 
житлового приміщення. Права 
та обов’язки членів сім’ї най-
мача.  
3. Квартирна плата, порядок її 
нарахування. Пільги по квар-
тирній платі. Порядок користу-
вання жилим приміщенням.  
4. Обмін жилих приміщень. 
Нормативне регулювання по-
рядку обміну жилих примі-
щень.  
5. Договір піднайму жилого 

приміщення 

2
 

1. Договір найму жит-
лового приміщення: 
поняття, правова хара-
ктеристика та строк. 
2.Поняття члена сім’ї 
наймача житлового 
приміщення.  
3.Права та обов’язки 
членів сім’ї наймача.  
4.Квартирна плата, 
порядок її нарахування.  
5.Пільги по квартирній 
платі.  
6.Порядок користуван-
ня жилим приміщен-
ням.  
7.Обмін жилих примі-
щень.  
8.Нормативне регулю-
вання порядку обміну 
жилих приміщень. 

9.Договір піднайму 

жилого приміщення. 

5
 

Тема 6. Виселення з житлових приміщень державного та комунального житлового фонду 
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1. Поняття «виселення». 

Припинення житлових пра-

вовідносин. 

2. Підстави і порядок висе-

лення з них громадян. 

3. Вимоги, яким повинні 

відповідати інші житла, що 

надаються громадянам при 

виселенні. 

2
 

− 0
 

6. Надання жит-
лових приміщень у 
зв'язку зі знесенням 
будинку або переобла-
днанням будинку 
(приміщення) у нежит-
лове.  
7. Надання квар-
тири у зв'язку з висе-
ленням з будинку (жи-
тлового приміщення), 
що загрожує обвалом; 
порядок розв'язання 
питань про виселення 
громадян у цих випад-
ках.  
8. Виселення без 
надання іншого житла.   
9. Зняття з реєст-
рації місця проживання  
особи  в разі її висе-
лення. 
10. Порядок висе-
лення громадян у зв'яз-
ку з визнанням ордера 
на житло недійсним. 

5
 

Модуль 2. Правове регулювання договірних відносин у житловій сфері 

Тема 7. Правове забезпечення приватизації житлового фонду 
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− 0
 

− 0
 

4. Загальна хара-

ктеристика правового 

механізму приватизації 

державного житлового 

фонду. Організаційно-

правові засади прива-

тизації державного 

житлового фонду.  

5. Способи при-

ватизації.  

6. Порядок роз-

рахунків при привати-

зації квартири. Підста-

ви для відкриття 

спадщини. 

7
 

Тема 8. Правове регулювання користування службовими жилими приміщеннями та гуртожит-

ками 
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1. Поняття службових жи-

лих приміщень та гуртожи-

тків.  

2. Підстави надання служ-

бових жилих приміщень та 

гуртожитків. Умови корис-

тування ними. 

3. Суб’єкти правовідносин 

щодо користування житлом 

спеціального призначення.  

4. Підстави припинення 

правовідносин щодо житла 

спеціального призначення.  

5. Правові підстави та поря-

док виселення з гуртожитків 

та службових жилих при-

міщень. 

2
 

 

 

 

 

 

 

 

− 

0
 

1. Призначення служ-
бових жилих примі-
щень.  
2. Нормативне регулю-
вання порядку надання 
службових жилих при-
міщень та користуван-
ня ними.  
3. Суб’єкти правовід-

носин щодо користу-

вання житлом спеціа-

льного призначення. 

6
 

Тема 9. Правове регулювання користування жилими приміщеннями у будинках житлово-

будівельних кооперативів та молодіжних житлових комплексів 
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− 0
 

− 0
 

1. Поняття житлово-

будівельного коопера-

тиву.  

2. Специфіка правового 

регулювання користу-

вання жилими примі-

щеннями у будинках 

житлово-будівельних 

кооперативів.  

3. Порядок організації 

житлово-будівельного 

кооперативу.  

4. Нормативно-правове 

регулювання житлової 

кооперації.  

5. Прийняття громадян 

у члени житлово-

будівельного коопера-

тиву.  

6. Правове значення 

ордера на вселення у 

квартиру в будинках 

житлово-будівельних 

кооперативів. 
7. Суб’єкти права на кварти-
ру у будинках житлово-

будівельних кооперативів. 

7
 

Тема 10. Правовий режим жилих приміщень у будинках (квартирах) приватного житлового фонду 
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− 0
 

- 0
 

1. Набуття права влас-

ності на квартиру при-

ватного житлового 

фонду.  

2. Права та обов’язки 

власника приватизова-

ного житла.  

3. Правові вимоги до 

користування будин-

ком (квартирою), що 

перебуває у приватній 

власності.  

4. Права членів сім’ї і 

колишніх членів сім’ї 

власника щодо корис-

тування жилою пло-

щею у будинку (квар-

тирі), який йому 

належить.  

5. Виплата компенсації 

громадянам, будинки 

яких були знищені у 

зв’язку з вилученням 

земельних ділянок для 

суспільних потреб, 

знесенням будинку чи 

іншими діями правоо-

хоронних органів, ор-

ганів державної влади 

та місцевого самовря-

дування. 

9
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Тема 11. Правовий статус об’єднання співвласників багатоквартирного будинку 

− 0
 

1. Поняття об’єднання співвла-

сників багатоквартирного бу-

динку.  

2. Порядок утворення 

об’єднання співвласників бага-

токвартирного будинку.  

3. Правове регулювання діяль-

ності об’єднання співвласників 

багатоквартирного будинку.  

4. Загальна характеристика 

Закону України «Про 

об’єднання співвласників бага-

токвартирного будинку».  

5. Особливості використання 

коштів, передбачених у держа-

вному бюджеті для пільгового 

кредитування юридичних осіб, 

у тому числі об’єднання спів-

власників багатоквартирного 

будинку, для проведення реко-

нструкції, капітального та по-

точного ремонту. 

2
 

1. Поняття об’єднання 

співвласників багаток-

вартирного будинку 

(далі – ОСББ). 

2. Правове регулюван-

ня діяльності ОСББ.  

3. Порядок проведення 

розрахунків з членами 

ОСББ, які мають перед 

ним заборгованість, за 

виконані ними роботи з 

утримання неподільно-

го та загального майна 

ОСББ.  

4. Особливості викори-

стання коштів, перед-

бачених у державному 

бюджеті для пільгового 

кредитування ОСББ. 

5. Офіційні 

роз’яснення органів 

державної влади стосо-

вно спірних питань у 

діяльності ОСББ. 

7
 

Тема 12. Відповідальність за порушення житлового законодавства. Вирішення житлових спорів 
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1. Поняття та підстави на-

стання юридичної відпові-

дальності за порушення 

житлового законодавства.  

2. Поняття та види житло-

вих правопорушень. 

3. Загальна характеристика 

окремих категорій житло-

вих справ, що розглядають-

ся у судах. 
2

 

− 0
 

1. Дисциплінарна від-

повідальність посадо-

вих осіб та інших пра-

цівників за порушення 

житлового законодав-

ства. 

2. Особливості матері-

альної відповідальності 

у житловій сфері. 

3. Порядок розгляду 

житлових спорів суда-

ми загальної юрисдик-

ції. 

4. Особливості скла-

дання та направлення 

до суду позовної заяви 

про виселення. 

5
 

Разом із курсу 1
0
 

 6
 

 7
4
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Розділ 5. Система оцінювання знань здобувачів вищої освіти 
 
Таблиця 5.1 − Розподіл балів за результатами вивчення навчальної 

дисципліни «Житлове право» для здобувачів вищої освіти денної фо-
рми навчання 

Назва змістового модулю, 

теми 
Вид навчальної роботи Бали 

1 2 3 

Модуль 1. Правове регулювання та механізм забезпечення громадян 

житловими приміщеннями 

Тема 1. Житлове право: 

поняття і предмет правово-

го регулювання 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття 
− 

2. Виконання практичних завдань − 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Тема 2. Суб’єкти житло-

вих правовідносин, їх пра-

вовий статус 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття 

2 

2. Виконання практичних завдань 2 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Тема 3. Житловий фонд 

України як об'єкт житло-

вих правовідносин 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття 
− 

2. Виконання практичних завдань − 

Тема 4. Забезпечення гро-

мадянам України прав на 

житло у державному та 

комунальному житловому 

фонді 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття 

2 

2. Виконання практичних завдань 2 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Тема 5. Порядок користу-

вання громадянами жит-

лом державного та кому-

нального житлового фонду 

Підготовка питань семінарського за-

няття 

2 

2. Виконання практичних завдань 2 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Тема 6. Виселення з жит-

лових приміщень держав-

ного та комунального жи-

тлового фонду 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття 
− 

2. Виконання практичних завдань − 

3. Вирішення тестових завдань 2 
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Назва змістового модулю, 

теми 
Вид навчальної роботи Бали 

1 2 3 

Модуль 2. Правове регулювання договірних відносин у житловій 

сфері 

Тема 7. Правове забезпе-

чення приватизації житло-

вого фонду 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття 

2 

2. Виконання практичних завдань 2 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Тема 8. Правове регулю-

вання користування служ-

бовими жилими примі-

щеннями та гуртожитками 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття 

2 

2. Виконання практичних завдань 2 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Тема 9. Правове регулю-

вання користування жили-

ми приміщеннями у буди-

нках житлово-будівельних 

кооперативів та молодіж-

них житлових комплексів 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття 
− 

2. Виконання практичних завдань − 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Тема 10. Правовий режим 

жилих приміщень у буди-

нках (квартирах) приват-

ного житлового фонду 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття  

2 

2. Виконання практичних завдань 2 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Тема 11. Правовий статус 

об'єднання співвласників 

багатоквартирного будин-

ку 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття  
− 

2. Виконання практичних завдань − 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Тема 12. Відповідальність 

за порушення житлового 

законодавства. Вирішення 

житлових спорів 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття  

2 

2. Виконання практичних завдань 2 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Поточна модульна робота І 25 

Поточна модульна робота І 25 

Разом за семестр 100 
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Таблиця 5.2 − Розподіл балів за результатами вивчення навчальної 
дисципліни «Житлове право» для здобувачів вищої освіти заочної 
форми навчання  

Назва змістового модулю, 

теми 
Вид навчальної роботи Бали 

1 2 3 

Модуль 1. Правове регулювання та механізм забезпечення громадян 

житловими приміщеннями 

Тема 1. Житлове право: 

поняття і предмет правово-

го регулювання 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття 
− 

2. Виконання практичних завдань 2 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Тема 2. Суб’єкти житло-

вих правовідносин, їх пра-

вовий статус 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття 
2 

2. Виконання практичних завдань 2 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Тема 3. Житловий фонд 

України як об'єкт житло-

вих правовідносин 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття 
− 

2. Виконання практичних завдань 2 

Тема 4. Забезпечення гро-

мадянам України прав на 

житло у державному та 

комунальному житловому 

фонді 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття 
− 

2. Виконання практичних завдань 2 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Тема 5. Порядок користу-

вання громадянами жит-

лом державного та кому-

нального житлового фонду 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття 
2 

2. Виконання практичних завдань 2 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Тема 6. Виселення з жит-

лових приміщень держав-

ного та комунального жи-

тлового фонду 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття 
− 

2. Виконання практичних завдань 2 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Модуль 2. Правове регулювання договірних відносин у житловій 

сфері 

Тема 7. Правове забезпе- 1. Підготовка питань семінарського − 
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Назва змістового модулю, 

теми 
Вид навчальної роботи Бали 

1 2 3 

чення приватизації житло-

вого фонду 

заняття 

2. Виконання практичних завдань − 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Тема 8. Правове регулю-

вання користування служ-

бовими жилими примі-

щеннями та гуртожитками 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття 
− 

2. Виконання практичних завдань 2 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Тема 9. Правове регулю-

вання користування жили-

ми приміщеннями у буди-

нках житлово-будівельних 

кооперативів та молодіж-

них житлових комплексів 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття 
− 

2. Виконання практичних завдань 2 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Тема 10. Правовий режим 

жилих приміщень у буди-

нках (квартирах) приват-

ного житлового фонду 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття  
− 

2. Виконання практичних завдань 2 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Тема 11. Правовий статус 

об'єднання співвласників 

багатоквартирного будин-

ку 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття  
2 

2. Виконання практичних завдань 2 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Тема 12. Відповідальність 

за порушення житлового 

законодавства. Вирішення 

житлових спорів 

1. Підготовка питань семінарського 

заняття  

- 

2. Виконання практичних завдань 2 

3. Вирішення тестових завдань 2 

Поточна модульна робота І 25 

Поточна модульна робота І 25 

Разом за семестр 100 
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Таблиця 5 – Розподіл балів за результатами вивчення навчальної 

дисципліни  «Житлове право» Спеціальність 081 «Право» 
 

Види робіт 
Максимальна 

кількість балів 

Модуль 1 (теми 1−6): обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінарському занятті та 

виконання навчальних завдань (12 балів); тестування 

(30 балів); поточна модульна робота (5 балів) 

47 

Модуль 2 (теми 7−12): обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінарському занятті та 

виконання навчальних завдань (16 балів); тестування 

(32 балів); поточна модульна робота (5 балів) 

53 

Разом  100 

 

Таблиця 6 – Шкала оцінювання знань здобувачів вищої освіти за 

результатами вивчення навчальної дисципліни 
Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 
Оцінка за шкалою ЄКТС 

Оцінка за національною 

шкалою 

90–100 А Відмінно  

82–89 В Дуже добре  

74–81 С Добре 

64–73 D Задовільно 

60–63 Е Задовільно достатньо 

35–59 FX 
Незадовільно з можливістю 

проведення повторного 

підсумкового контролю 

0–34 F 

Незадовільно з 

обов’язковим повторним 

вивченням навчальної 

дисципліни та проведенням 

підсумкового контролю 
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Розділ 7. Програмне забезпечення навчальної дисципліни 
 

1. Загальне програмне забезпечення: 
Пакет програмних продуктів Microsoft Office, до якого входить 

програмне забезпечення для роботи з різними типами докумен-

тів: текстами, електронними таблицями, презентаціями, базами 

даних тощо. Мережеві сервіси Google. 

Основними й найбільш використовуваними складовими паке-

ту Microsoft Office є: 

1. Microsoft Word. 

2. Microsoft Excel. 

3. Microsoft Power Point. 

 

2. Спеціалізоване програмне забезпечення комп’ютерної 

підтримки освітнього процесу:  
 

1. Житлове право: Дистанційний курс з дисципліни для сту-

дентів. URL : 

http://www2.el.puet.edu.ua/st/course/view.php?id=2507 

2. Житлове право: практичний курс. URL : 

https://law.ukma.edu.ua/courses/zhytlove-pravo/ 

 

 

Пошукові та інформаційні системи Інтернет 
1. Google : Пошукова системи Інтернет. URL: 

https://www.google.com.ua 

2. Дія. URL:  https://diia.gov.ua/ 

 

Офіційні веб-сайти органів державної влади України 
1. Верховна Рада України : офіційний веб-сайт. URL: 

http://portal.rada.gov.ua/rada/control/uk/index//. 

2. Президент України : офіційне інтернет-представництво. 

URL: http://www.president.gov.ua/. 

3. Урядовий портал : єдиний веб-портал виконавчої влади 

України. URL: http://www.kmu.gov.ua/control/. 

 

http://www2.el.puet.edu.ua/st/course/view.php?id=2507
https://www.google.com.ua/
https://diia.gov.ua/
http://portal.rada.gov.ua/rada/control/uk/index/
http://www.president.gov.ua/
http://www.kmu.gov.ua/control/
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Бібліотечно-бібліографічні ресурси 
1. Верховна Рада України : офіційний веб-сайт/ : Бібліотеч-

но-бібліографічні ресурси : Бібліографічний моніторінг. URL:  

http://portal.rada.gov.ua/rada/control/uk/index. 

2. Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського : 

Інтернет-сторінка. URL: http://www.nbuv.gov.ua/. 

3. Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського : 

Система каталогів і картотек. URL: 

http://www.nbuv.gov.ua/db/library_db.html. 

4. Національна парламентська бібліотека України : веб-

сайт. URL: http://www.nplu.org/ua/resources/resources.htm. 

5. Електронний каталог бібліотеки Полтавського універси-

тету економіки і торгівлі: веб-сайт. URL: 

http://catalog.uccu.org.ua/opacunicode/ 
 

http://portal.rada.gov.ua/rada/control/uk/index.
http://www.nbuv.gov.ua/
http://www.nbuv.gov.ua/db/library_db.html.
http://www.nplu.org/ua/resources/resources.htm.
http://catalog.uccu.org.ua/opacunicode/

